

Русский театр
- 1998, - 18 февр. - с. 10

● В Нижнем Новгороде ликует академический Театр оперы и балета имени А.С. Пушкина. Из Парижа пришло сообщение, что театр удостоен международного приза «Золотая пальма», который будет вручаться 29 марта в Канне, где в это время будет отмечаться Международный день театра. Как сообщает ИТАР-ТАСС, призы присуждаются по различным номинациям на основании оценок независимых французских экспертов. Учитываются популярность, творческий потенциал, музыкальное и художественное оформление. Приз даст театру возможность стажироваться на европейских сценах, а также покупать на льготных условиях реквизит и сценическое оборудование. Обладателю «Золотой пальмовой ветви» обещана также финансовая поддержка.

Подготовила МАРИЯ БОЖОВИЧ